

«День Неизвестного Солдата»

3 декабря в школе прошли классные часы, посвященные "Дню Неизвестного Солдата". Эта важная дата установлена Указом Президента РФ для увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига наших воинов.

Из рассказа классных руководителей дети узнали о том, что мемориал «Могила Неизвестного Солдата» находится в Александровском саду. Здесь покоятся останки бойца, погибшего в битве за столицу у развилки Зеленоград - Крюково, где намертво вросли в мерзлую землю русские солдаты и жизнью своей остановили врага на подступах в Москву. На красной плите из гранита покоится боевое знамя из бронзы, а на нём — солдатская каска и лавровая ветвь. В середине бронзовой пятиконечной звезды пылает Вечный огонь, а под звездой начертано: «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен». Это символ великой народной Памяти. А рядом Кремлевская стена - мощная, несокрушимая, как символ могучей Матери - Родины.

По окончании классного часа ребята анонсировали тест, посвященный Дню Неизвестного солдата в официальном аккаунте Поискового Движения России, в социальной сети Вконтакте: vk.com/rfpoisk, на сайте: год2020.рф/деньнеизвестногосолдата

#ДЕНЬНЕИЗВЕСТНОГОСОЛДАТА

#ГОДПАМЯТИИСЛАВЫ

#ПОДВИГБЕССМЕРТЕН#ГОД2020

